

## Мой дедушка - труженик тыла.



Война прошла через каждую семью, через каждую человеческую судьбу, разделила всех советских людей на «фронт» и «тыл».

Мой дедушка, Мухаметзянов Даниил Михайлович, родился в 1931 году. Когда началась война, ему было всего 10 лет.

Отец, Мухаметзянов Михаил

Андреевич, ушел на фронт. Ни писем, ни новостей не приходило. А после окончания войны он не вернулся. Его считают пропавшим без вести.

Даниил не сражался на фронтах Великой Отечественной Войны, где решалась судьба всего мира. Он самоотверженно трудился в тылу. Шла война, всем было тяжело и страшно. Никто не думал о возрасте, наоборот, всеми силами приближали тот самый День Победы.

Дед ремонтировал сапоги, которые присылали солдаты с фронта. А весной, как только растает снег, их отправляли в колхоз собирать мёрзлую картошку и прошлогодние колоски с поля. Работы было много, однако веселиться они умели и любили. Соседи говорят, что дед любил шутить и придумывать разные истории.

Сейчас ему 84 года, а он все так же шутит и рассказывает мне интересные истории. Вместе с бабушкой он воспитал двух дочерей, которые унаследовали от них добросовестное отношение к труду. У него две внучки и два внука. И все мы очень его любим, гордимся и уважаем!

Сколько тяжких испытаний легло на плечи простых людей, кто-то приближал эту победу на фронте, а кто-то работал до пота, помогая фронту. И страна выстояла, выдержала, выжила и победила. И в этом есть частичка заслуг моего деда!

